



## BESZÁMOLÓ

### 2020-as Őszi programsorozathoz elnyert támogatás elszámolásához

**Elnyert támogatás: 300.000Ft**

Először is szeretném megköszönni a testület támogatását és egy rövid beszámolóval kiegészíteni az elszámolást. Ezekben a nehéz időkben minden csak együtt lehetséges.

A támogatás nagy részét terembérletre költöttük. (78.000+120.000Ft)

A Városnapi Jubileumi fellépésünkhöz új ruhákat varrattunk (varrónő önkéntesünk) csak az anyagokat kellett megvásárolni és méterárut! (7700 Ft)

A Magyar Táncpedagógusok Szövetsége által rendezett XXIX. Országos Junior és Szakgimnáziumi Fesztiválon minden produkciónk dobogós helyen végzett. (20 gyerek vett részt ezen a versenyen Budapesten)

A táncórákhoz kellékeket-kis és nagy labdákat vásároltunk (15790 Ft). Ezenkívül karácsonyra tervezett előadáshoz néhány elektronikai eszközt, hosszabító, elosztó, fényfüzért vásároltunk. De ezt később fel tudjuk majd használni. (11.000 Ft)

Sajnos az előadás elmaradt, így a kisfilmet is elhalasztottuk.

Viszont, hogy enyhítsük a helyzetet az évvégi elmaradt előadás miatt, az Alapítványnál táncoló minden gyermeket megajándékoztuk.



Karácsony előtt egy táncoló balerina fenyődísz, logózott maszkot, levendula zsákot, csokoládét, gyertyát és 2021-es kisanaptárat kapott minden nálunk táncoló gyermek. (140 000 Ft)

Az őszi szigorítások óta Alapítványunknál tanító tanárok Kovácsné Dr. Bobály Viktória, Véber Meláni és Szigeti Oktávia folytatta a táncórákat az on-line térben. Heti hét alkalommal kapnak a csoportok táncórákat, erősítő-nyújtó órákat. A szülők és a gyerekek nagyon hálásak a google meets-en megtartott órákért és a csoportunkban látható élő adásokért is.

Azt gondolom, hogy így továbbra is fent tudjuk tartani a kapcsolatot a gyerekekkel, a szülőkkel és ez a legfontosabb ebben a nehéz időszakban.

Tavasza flash-mob-bal készülünk városszerte, reméljük addigra már normalizálódik valamelyest a helyzet! Ezenkívül a tél folyamán meghirdettünk a gyerekek között egy on-line táncversenyt is, ahol is értékes nyereményeket, különdíjakat, érmeket, okleveleket nyerhetnek. A motivációt minden módon fent kívánjuk tartani Bennük! Nagyon örültek a bejelentésnek és már sokan megkezdték a tervezgetést, a zene választást, a jelmezek kiválasztását.

Reméljük, hogy a következő évben folytathatjuk táncóráinkat, „Gyerekekkel gyerekeknek” c. előadás sorozatunkat és a különböző fellépésekkel megörvendeztethetjük a Kozármisleny közösségét!

Szigeti Oktávia Táncművészetért Alapítvány kuratóriuma

  
Szigeti Oktávia

Harangozó-díjas táncművész

Magyar Táncművészeti Egyetem docense

Kozármisleny, 2021. január 10.

SZIGETI OKTÁVIA TÁNCMŰVÉSZETÉRT  
ALAPÍTVÁNY  
7761 Kozármisleny, Pécsi utca 46  
Adószám: 18022139-1-02  
Szlsz.: 50800111-11207562